IIpunoxenne Ne 2
k ITomoxennto

CMETA
3aTpaT Ha IUIaTHbIe 00pa3oBaTe/IbHbIE YCIYTH
(3 pacdera 1 yac B HeJleJI10 IPH HANIOJIHAEMOCTH I'PYNIILI HE MeHee 9 YesiOBeK)

1. Pacuer npsimbIx 3aTpat (3n):
219,48+66,28+24,04+230=539,8 py6/uac

1.1. 3apaboTHas ni1aTa negarornyeckoro padornuka 3a 1 gac:

3apaboTHasi IUIaTa MEAaroruyeckoro pabdOTHUKA ONpPENeNsieTcs HCXOJs W3 HaIudus
KBAJTM(UKAIIMOHHON KaTeTOPHH, KOJIMYECTBA YUYEOHBIX YacOB MPEMNOJAaBaHUS U CTOMMOCTH
OJIHOTO Yaca.

(9818 py0. (BeicIas kBanupukauonHas kareropus) + 30% oT okiIaga CTUMYITUPYIOIIUE
BbIIaThl) + 30% paiionHsblil K03 duument / 75,6 (cpenHeMecsyHOE KOJTUYECTBO YacOB paboThI)
=219,48 py6./uac (cTouMoCTb OJHOIO Yaca IE€Jaroru4eckoro pabOTHHKA  BBICHIEH
KBTI (UKAITMOHHOW KaTETOPHH )

1.2. HaumciaeHusi Ha BBIIJIATHI MO OIUIATe TPYAa, YCTAHOBJEHHbIE AeiiCTBYIOIMM
3aKOHO/AATeJIbCTBOM

219,48*30,2%=66,28py06./9ac

1.3. Pacuer cTOMMOCTH COJIEPKAHUA OJJTHOT0 KBAIPATHOI0 MeTPa IJIOIIAAH 31aHUsA B roj (¢
y4eTOM aMOPTH3aIMOHHBIX OTYUCIEHMIT):

banancosas croumocts - 15820660,16 py6.

1% (HopMa amopTu3auuu 31aHus B roa) - 158206,60 py6.

K, — koMMyHanbHbIE pacxofsl B Tof (py0) -3559200 pyo.

S31 — obmias mromans 3aanus (kB.M.) —4318,1 kB.M.
(15820660,16*1%+3559200py6)/4318,1=860,89py6/roq

1.4. Pacuer cTOMMOCTH cOep:KaHUN KaOMHeTa, 321eiiICTBOBAHHOIO /ISl OKa3aHUA YCJIYIH, B
yac
860,89 (cTomMocTh cojep:KaHUs OJHOTO KBaJpaTHOIO MeTpa IUIoWaau 37aHus B rox)/12
Mmec/164 (cpenHeMecsyHOE KOJMYECTBO 4YacoB B Mecdl) *48, 1kB.M (momaab KaOUHETa)
= 24,04py6/uac
1.5. YueOHble M XO3sIiiCTBEHHBbIE 3aTpPaThl (KAHIEJASPCKHE TOBAPbI M XO3sIiiCTBEHHBIE
pacxoabl HAa YCJIYTY):
3y= 230 py06/mec.
2. Pacuer kocBeHHbIX 3aTpaT (3x):
3atpatsl Ha 3apaboTHyto maty AYII — 67588 py0. B ron
HToro cymma kocBeHHBIX 3aTpat: 67588py0. B roa

67588/12 mec/164(cpennemMecsiyHOe KOJIN4YECTBO 4acoB B Mecsi)/109000yuarommxcsa=

=0,032 py6. Ha 1 oOyuaruerocs B 4yac

3. lleHa eTMHHUIIBI YCJIYTH HA OTHOTO MOTPEOUTEN ISl B YAC PACCUYUTHIBAETCSI:
539,8 (3arpatbl mpsiMbie)/9 (konmuecTBO motpedurteneit) + 0,032(3aTpatel kKocBeHHBIE) + 14%
(mpubbLIB) = 68,41 pyd. B yac
Ilpumeuanue:
Pasmep npubvinu ycmanasnueaemcs no uoam ycnye, Ucxoos U3 NIAHUPYEMbIX IKOHOMUYECKU
000CHOBAHHBIX UHBECTNUYUOHHBIX 3ampam Yupescoenus u He 00IHCHO npesviuams 15%.
4. Ilena equHMIBI YCJOYTH HA OJJHOTO NMOTPeOUTEJISA B MeCSII] PACCYUTHIBACTCS:
Hdast odyuyarommxess 1 — 11 kuaaccoB: 6841 (umeHa eauHUIBl ycnyrd B dac) *4.4
(cpemneMecsiuHas HOpMa 4acoB U3 pacyeta | gac B Hegemo) = 300 py6. B MecsiiL.
Jas nereii, mocemawmmx «IIkosa Oyayuero mepBokjaaccHuka»: 68,41 (leHa eIUHUIBI
yoryru B 4vac) *13,2 (cpemHeMecsuHas HOpMa dYacoB M3 pacuera 4 daca B HENENIO
(mponmomkuTenbHOCTH 1 3ausaTHsA — 30 MunyT)) = 900 py6. B MecsiIL.




ITpunoxenne Ne 3
K ITonoxxenuto

CMETA
3aTpaT Ha IUIaTHbIe 00pa3oBaTe/bHbIE YCIYTH
no nporpamme «Podororexnuka «Po6oVOLT
(3BanuMaresbHasi poOOTOTEXHUKA))
(u3 pacuera 1 yac B HeJ1eJII0 IPH HANOJIHAEMOCTH I'PYIIbI He MeHee 6 YesI0BeK)
1. Pacuer npsimbIx 3aTpat (3n):
219,48+66,28+21,04+600,0=906,8 pyo/uac

1.1. 3apaboTHas niaTa negarorn4eckoro padoTrHuka 3a 1 gac:

3apaboTHasi IUIaTa MEAaroruyeckoro pabdOTHUKA ONpPENeNsieTCs HCXOJs W3 HaIudus
KBUTH(DUKAIIMOHHOW KATeTOPUHU, KOJIMYECTBA YYEOHBIX YacOB IMPEMOJAaBaHUS U CTOUMOCTHU
OJIHOTO Yaca.

(9818 py6 (Beicmas kBanudukanuonHas kateropus) + 30% oT okjana CTUMYIHPYIOLIUE
BhITUIaThI) + 30% paiionHbIil K03 dumment / 75,6 (cpenHeMecsIHOE KOJTUIECTBO 9acOB PabOThI)
=219,48 py6./uac (cTouMOCTh OJHOTO Yaca TEIaroru4eckoro pabOTHHKA  BBICHICH
KBaJIM()UKALIMOHHOW KaTErOpHH)

1.2. Hauynmciaenuss Ha BBIILUIATHI IO OIUIATe TPYAA, YCTAHOBJIEHHbIE [1€iCTBYIOIIMM
3aKOHO/AaTe1bCTBOM

219,48*30,2%=66,28 py6./yac

1.3. Pacyer cTOMMOCTH co/iep:KaHUs OHOI'0 KBA/IPAaTHOI0 MeTpa IJIOIIA/IH 31aHus B roj (¢
Y4€TOM aMOPTHU3AIMOHHBIX OTYMCJICHN):

banancoBas croumocts - 15820660,16 py6.

1% (HopMa amopTu3auuu 3aaHus B roxa) - 158206,60 py6.

K, — koMMyHaIIbHEIE pacxobl B o1 (py0) -3559200 pyo.

Sz — obmias rronaap 3aaHus (kB.M.) —4318,1 kB.M.
(15820660,16*1%+3559200py6)/4318,1=860,89py6/ron

1.4. Pacuer crouMocTH cofepkaHusi KaOuHeTa, 32/1efiCTBOBAHHOIO /151 0KA3aHUS YCJIYIH, B
yac
860,89 (cToMMOCTh cOAEpKaHUS OJHOTO KBAAPAaTHOTO METpa IUIOMIAAW 3AaHus B r1oma)/12
Mmec/164 (cpenHeMecs4yHOE KOJIMYECTBO 4YacoB B Mecdi) *48, 1kB.M (miomaab KaOWHETa)
= 21,04py6/aac
1.5. VY4yeOHble W XO3SIICTBEHHBbIC 3aTPaThl (KAaHUEJISPCKHE TOBApbl, PAaCXOJHbIE
MaTepHabl, X03iCTBEHHbIE PACXO/bI HA YCJIYTY):
3y= 600py6/mec.
2. Pacuer kocBeHHbIX 3aTpaT (3x):
3arpaTel Ha 3apabOTHYI0 T[JaTy y4eOHO-BCIIOMOTAT€NbHOTO U aJMUHHUCTPATHBHO-
yrnpasieHueckoro nepconana — 47374 py0. 3a 8 mec.
Hroro cymma kocBeHHbIX 3aTpat: 47374 pyo0. 3a 8 mecsiues

47374/8 mec/164(cpenHeMecsiuHOe KOJIUYECTBO YacoB B Mecsi)/12000yuarommxcsa=

=0,3009py0. Ha 1 o0yuaromerocsi B 4ac

3. lleHa eTMHUIIBI YCJIYTH HA OJAHOTO NMOTPeOUTE/ ISl B YAC PACCYUTHIBAETCH:
906,8 (3atpatsl mpsambIe)/6 (komudecTBO moTpeduteneii) + 0,3009(3arpaTsl KocBeHHBIE) + 14%
(mpubbLIB) = 172,63 pyO. B yac
Ilpumeuanue:
Pasmep npubvinu ycmanasnueaemcs no uoam ycuye, Ucxoos u3 NiAHUPYEeMbIX IKOHOMUUECKU
000CHOBAHHBIX UHBECTNUYUOHHBIX 3ampam Yupesicoenus u He 00aHCHO npesviuams 15%.
4. Ilena equHUIBI YCJOYTH HA OJHOTO MOTPeOUTEJISA B MeCSIl] PACCYUTHIBACTCS:
171,76 (uena enuHUIBI ycayTu B 4ac) *8,8 (cpemHeMecsyHass HOpMa 4acoB M3 pacyeTa 2 vaca B
Heneno) =1500,00 py6. B mecsir.



ITpunoxenne Ne 4
K ITonoxxenuto

CMETA
3aTpaT Ha IUIaTHbIe 00pa3oBaTe/bHbIE YCIYTH
no nporpamme «Podororexnuka «Po6oVOLT
(Mamunabl 1 Mexanu3mbl. FOHbI 351ekTponuk. Speed kyounr. 3D MoaeupoBanme)»
(u3 pacuera 1 yac B HeJ1leJII0 IPH HANOJIHAEMOCTH I'PYIIbI He MeHee 6 YesI0BeK)
1. Pacuer npsimbIx 3aTpat (3n):
253,24+76,48+21,04+850,0=1200,76 py6/uac

1.1. 3apaboTHas ni1aTa nexarorn4eckoro padoTHuka 3a 1 gac:

3apaboTHasi TUIaTa MEAaroruyeckoro pabdOTHUKA OMpENeNsieTCs HCXOJs W3 HaIudus
KBAJTM(UKAIIMOHHON KaTeTOPHH, KOJIMYECTBA YUYEOHBIX YacOB TNPENOJaBaHUA U CTOUMOCTHU
OJIHOTO Yaca.

(9818 py6 (Bbicmias kBanmpukanuonHas kareropus) + 50% oT okJ1aga CTUMYITHPYIOLIHE
BbIIatTel) + 30% paiionHsbIil K03 dunment / 75,6 (cpenHeMecsyHOE KOJTUYECTBO YacoB paboThI)
= 253,24 py6./uac (CTOUMOCTb OJHOIO Yaca IE€Jaroru4eckoro pabOTHHKA  BBICLICH
KBATH(UKAIIMOHHOW KaTETOPHH )

1.2. HauymciaeHusi Ha BBIJIATHI MO OIUIATe TPYAa, YCTAHOBJEHHbIE AeiCTBYIONIUM
3aKOHO/AATeJIbCTBOM

253,24*30,2%=76,48 py06./4ac

1.3. Pacuer cTOMMOCTH COJIEPKAHUA OJJTHOT0 KBAAPATHOI0 MeTpPa IJIOIIAAH 31aHUsA B roj (¢
y4eTOM aMOPTH3AIMOHHBIX OTYUCIEHHIT):

banancosas croumocts - 15820660,16 py6.

1% (HopMa amopTu3auuu 31aHus B roa) - 158206,60 py6.

K, — koMMyHanbHbIE pacxofsl B Tof (py0) -3559200 py6.

S3n — obmias mromans 3aanus (kB.M.) —4318,1 kB.M.
(15820660,16*1%+3559200py6)/4318,1=860,89py6/roq

1.4. PacyeT CTOMMOCTH CO/iep:KaHUSI KaOMHeTa, 32/1eHCTBOBAHHOIO /ISl OKA3aHUS YCJIYIH, B
yac
860,89 (cTOMMOCTH COAEp)KaHUS OJHOrO KBAJApPaTHOrO MeTpa IUIOMIAgu 34aHus B ron)/12
Mmec/164 (cpenHeMecsyHOE KOJIMYECTBO 4YacoB B Mecdl) *48, 1kB.M (momaab KaOUHETa)
= 21,04py6/uac
1.5. VYuyeOHble U XO035IiCTBEHHbIe 3aTpaThl (KaHUEJISPCKHE TOBApbl, PacXoJHbIe
MAaTepHaJIbl, X0351iiCTBEHHbIE PACXOIbI HA YCJIYTY):
3y= 850 py6/mec.
2. Pacuer kocBeHHbIX 3aTpaT (3x):
3arpatel Ha 3apa0OTHYI0 IUIaTy y4eOHO-BCIIOMOIaTe€IbHOTO U aJMUHHUCTPATHUBHO-
yIpaBJIeHYeCKOTro nepconana — 47374 py6. 3a 8 mec.
HUToro cymma kocBeHHbIX 3aTpart: 47374 pyo. 3a 8 mecsiueB

47374/8 mec/164(cpenHeMecsiuHOe KOJIUYECTBO YacoB B Mecsin)/12000yuarommxcs=

=0,3009py0. Ha 1 oOyuarouerocsi B yac

3. leHa eqMHUIBI YCIYTH HA OAHOTO NMOTPEOUTE/ISI B 4AC PACCYUTHIBACTCH:
1200,76 (3atpaTthl mpsmbie)/6 (komudecTtBo notpeduteneir) + 0,3009(3aTpaThl KOCBEHHBIE) +
14% (ipubsiib) = 228,49 py6. B yac
Ilpumeuanue:
Pasmep npubvinu ycmanasiusaemcs no 6uoam yciye, UcXoos u3 NAaGHUPYemMvblx dKOHOMUUECKU
000CHOBAHHBIX UHBECTUYUOHHBIX 3ampam Yupesicoenus u He 00a4CHO npesviuams 15%.
4. IleHa eqxMHULBI YCJIYTH HA OTHOTO NMOTPeOUTE/Is B MECSALl PACCYUTHIBACTCH:
228,49 (uena eaMHULIBI yCIyTH B Yac) *8,8 (cpenHeMecsyHas HOpMa 4acoB U3 pacyera 2 yaca B
uezaento) =2000,00 py6. B mecs.



